

一辆小面包 塞进十个人

其中8人是孩子，司机因超载被罚款200元扣3分

本报记者 董钊

一条长凳

幼童挤坐面包车内

13日清晨7时许，段店镇田家庄村的一个路口，刺骨的寒风袭向值守在路口多时的济南市槐荫交警大队的民警。尽管天空尚未彻底放亮，但孩子们已经乘坐各种各样的交通工具赶往学校。

一辆面包车被交警拦下，几双稚嫩的眼睛透过车窗向外张望，记者试图拉开车门，但车门已被锁住。随后，车门一开，就在车辆右侧车门处，两名学生靠门而坐，屁股下是一条长凳。靠近左侧车门的，是一位成年女子。

执勤交警清点人数，发现包括驾驶员在内共有10人，其中8人是孩子。面对交警的询问，这名驾驶员说，他从睦里村来，车内载的多是前往河王庄某幼儿园上学的学生。

随后，车上的孩子被分成两批送往学校。交警依据相关规定对超载行驶的驾驶员处以罚款200元并扣3分。

查处现场得知

外省校车又出事故

就在民警对过往搭载孩子的车辆逐一检查时，槐荫交警大队西郊中队中队

8名孩童挤在一辆面包车内，一直以来他们就是用这样的交通工具往返于学校和家之间。13日清晨，交警将这辆面包车查获。现场交警不禁感慨：在校车安全日渐成为社会关注焦点的时候，安全隐患依然存在。



交警对驾驶员进行教育。
刘新华 摄

长张友禧的手机上收到一条信息：“江苏丰县发生校车侧翻事故，已致12人死亡，11人受伤。”

“类似的事故不要再发生了。”张友禧低头这样说。就在刚刚查到的那辆面包车里，由于人多拥挤，坐在长凳上的两名学生因没有扶手，只能用手撑在对面同学的膝盖上。其中一名幼童下车后告诉记者，如果不用手支撑，车一开就要和对面同学“头撞头”。

“类似的隐患不排除，万一发生险情，说什么和做什么都已经为时太晚。我们

和老师、家长的心情一样，不要等着事情发生再去后悔。”现场一名执勤交警这样告诉记者。

多样上学交通工具 存在隐患

随着近期济南交警对校车整治力度的不断加大，不少驾驶员的安全弦得以绷紧。在稍后的检查中，一辆同样核载7人的面包车，人数刚刚好。这名驾驶员在接受记者采访时表示，车上坐的这些孩子，都在附近集中居住，从家到学校不过两公里路

程，往返一次也就十几分钟。

“但我们不能因为路途短就放松警惕。”这位驾驶员指着坑洼不平的路面说。

据交警介绍，这里孩子们自发“组团”包车上学和放学的情况比较普遍，许多驾驶员没有校车驾驶的专业经验，由此也带来了一些安全隐患。

在查处现场，还有许多小学生骑着自行车赶往学校。而据交警介绍，根据规定，对于年纪小的少年儿童，最好还是由成年人带领过马路，未满12岁的儿童禁止骑自行车上路。

谎称“祖传秘方” 需金子做“药引”

一骗子骗走74岁老人金首饰

本报96706热线消息

(记者 寇润涛) 一男子自称免费为老人看病，“开药方”时说需要用金子做药引子。12月11日，家住经一纬七4号楼的李大妈被该男子骗走300元现金及价值千余元的金首饰。

“这帮骗子太可恶了，希望他们早点被警察查住！”13日上午，74岁的李大妈拨打110报了警。

原来，11日11点左右，老人正在家中收拾东西，突然一名20多岁的男子敲开她的家门，自称是某单位的工作人员，专门上门为老年人免费看病。

听说是工作人员，老人当即放下了戒心，将该男子请入屋内。该男子坐下后，便开始询问老人的身体情况。得知老人患有高血压等疾病，该男子立即宣称有“祖传秘方”，保证药到病除。

“我当时也是抱着试试看的想法，就答应了那

个骗子。”李大妈告诉记者，当时男子拿出一个金色纸包，打开纸包后，里面包裹着橘黄色的粉末。该男子称纸包里的粉末就是自家“祖传秘方”配制出的成药，可包治老人的疾病。但是，这种“秘方药”需要黄金作为药引子才能有效，同时这一包“秘方药”的售价是300元。

听了介绍，求医心切的李大妈当即掏出300元钱，同时又把自己的一个金戒指和一副金耳环递给对方。该男子随即当着老人的面将耳环、戒指放进一个纸包中，然后把纸包塞进了老人家的暖水瓶，并称以后每天坚持用此暖水瓶中的水冲“药”饮用，保证能治好她的病。随后，该男子匆匆离开。

男子走后不久，李大妈越想越蹊跷，她又将暖水瓶中的纸包倒了出来，发现当初放在里面的金饰品都不见了踪影，这才明白自己上当了。



济南肛肠医院： 治疗方案十八招 是为了更人性化

最近一段时间，由于天气寒冷，很多人喜欢聚在一起喝点小酒、吃个火锅，于是不少人的痔疮又犯了。许多痔疮患者的心理都比较复杂，一方面，他们不希望别人知道自己患有痔疮，于是采取回避态度；另一方面，他们也不愿意选择就医，担心治疗不彻底。因此，这些患者要么自己偷偷地用药物治疗，要么就近到一些不正规的小门诊看医生，采取保守治疗。

据济南肛肠医院王保主任介绍，得了痔疮并不意味着非要手术。在疾病面前，我们应该持良好的心态，临诊上治疗痔疮的最佳方法，其实是选择科学的、人性化的最适合自己的体质的治疗方法。



A 治痔疮、肛瘘，安氏微创与美国PPH/TST技术各显神奇

年仅28岁的小周家境贫寒，不但患有痔疮，同时还有智力障碍。由于病情特殊，多家权威医院均不敢接诊。前不久，来到丁济南肛肠医院，郭广华主任针对其病情制订了个性化的诊疗方案，在美国TST技术的治疗下，二十分钟后治疗便取得成功。

据了解，济南肛肠医院独有的美国TST无痛微创技术，根据痔的生理病理结构设计而成，手术时可保留正

常的肛垫及黏膜层，最大限度地保护肛门的精细感觉和收缩功能，具有定位精确、微创无痛、治疗快、恢复快、损伤小等优势。

张先生今年51岁，患有肛瘘已三年，瘘口经常反复感染，脓液量大且从瘘口溢出，污染内衣、被褥。不久前，朋友向他推荐了济南肛肠医院。来到医院后，黄波主任采用安氏微创手术疗法为其进行了治疗，用了不到半个

小时，既治疗了其病灶组织，又保持了其肛门功能，而且全愈无痛，康复后的老张给黄主任送来了锦旗表示感谢。

据了解，在肛肠肿肿、肛瘘的治疗上，安氏微创手术疗法打破了传统治疗需要两次手术的弊端，开创了一次性治疗疾病的先河。不仅治疗前后均无痛苦，而且创口小、恢复快，给医患双方节省了大量的精力和时间。

B 治痔疮，安氏注射与中药透入疗法展现非手术技术优势

老人三年前开始出现大便带血症状，不久前，在一次公司聚餐后，老人上厕所时便血量增加快而出血，且有痔从肛门脱出，伴崩裂、坠胀。经朋友介绍来到济南肛肠医院就诊，确诊三年期内痔。

济南肛肠医院王德峰主任采用安氏注射疗法为老人治疗，仅一针，几分钟后痔立即萎缩，治疗当天老

人便回了家。据悉，安氏注射疗法采用纯中药配方配伍，克服了以往硬化、坏死剂的不安全性因素，治疗内痔，仅需一针，纯中药制剂直达痔核，五六分钟后开始萎缩，安全无痛苦，不易复发。

济南市槐荫区的王大爷今年64岁，近几年便血、肺部脱出的症状越来越严重。考虑到王大爷伴有高血

压、心脏病的身体状况，王保院长向他推荐了该院特有的中药透入疗法。王大爷赞不绝口：“效果还真好，感觉也能治痔疮，这是我见过的最舒服的治疗方法！”王院长介绍，中药透入疗法是纯中医疗法，患者可以在睡梦中不知不觉完成治疗，如同在海边进行了一次日光浴，尤其受到上年纪的老人的喜爱。

C 京济专家强强联合 是医院发展核心竞争力

济南肛肠医院成立四年多，一路风风雨雨，从山东第一

肛肠医院也因而在广大市民中树立了良好口碑。

据悉，在人性化诊疗方面，济南肛肠医院制订了预约挂号、温馨夜诊、周三周四爱心日等新型诊疗模式，并不断创新了女子肛肠病诊疗中心，由济南肛肠医院资深专家联合会诊，构成成为济南肛肠医院核心竞争力这一事实。

作为北京协作医院，济南肛肠医院定期邀请北京中日友好医院、北京市肛肠医院、南京肛肠医院等专家来院会诊、手术及技术研讨，受到了泉城肛肠患者的一致好评，济

南肛肠医院也因而在广大市民中树立了良好口碑。

据悉，在人性化诊疗方面，济南肛肠医院制订了预约挂号、温馨夜诊、周三周四爱心日等新型诊疗模式，并不断创新了女子肛肠病诊疗中心，由济南肛肠医院资深专家联合会诊，构成成为济南肛肠医院核心竞争力这一事实。

作为北京协作医院，济南肛肠医院定期邀请北京中日友好医院、北京市肛肠医院、南京肛肠医院等专家来院会诊、手术及技术研讨，受到了泉城肛肠患者的一致好评，济